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Ministrica Nasiha Pozder boravila u Posušju gdje se u prostorijama Ministarstva prostornog
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uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša Županije Zapadnohercegovačke sastala s ministrom
Zvonimirom Širićem i njegovim suradnicima, ali i s predstavnicima nevladinog sektora i
gospodarstvenicima.

  

 2 / 5



Ministrica Pozder u Posušju i Ljubuškom
Nedjelja, 26. svibnja 2024 22:28

  

Na ovom sastanku se razgovaralo o zakonskim inicijativama, regionalnim odlagalištima otpada,
Parku prirode Blidinje i mnogim projektima koji mogu poboljšati turizam i okoliš u lokalnim
zajednicama u ovom dijelu Bosne i Hercegovine. Obišli su i gradski park ”Pluća grada” u koji se
kontinuirano ulaže i gdje se na skoro pet hektara borove šume smjestila i očuvala prava
prirodna oaza. Zajedničkim djelovanjem i radom na svim razinama vlasti u Bosni i Hercegovini
puno se može napraviti u sektoru zaštite okoliša, što je i bio jedan od zaključaka radnog
sastanka. 
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  Također, ministrica Pozder je boravila i u Ljubuškom gdje je razgovarala s predstavnicimaLjubuški Outdoor Festivala. Ovaj festival je skup sportsko-rekreativnih aktivnosti kojim sepovezuje i revitalizira kulturno-povijesna i prirodna baština duž natjecateljskih ruta uparaglidingu, trčanju, biciklizmu i trail stazama koje povezuje rijeku Trebižat i dva prirodnabisera, vodopade Kravicu i Koćušu.   
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  Tijekom posjeta, ministrica Pozder je razgovarala i s predstavnicima Hercegovačke udrugeuljara i maslinara, a tema sastanka bila je suradnja i projekti koji mogu dodatno potaknuti razvojmaslinarstva. Federalna ministrica je obišla i uspješnu uljaru Mikulić i njihov maslinik, te jeizrazila zadovoljstvo što je broj nasada maslina u ovom dijelu naše države u stalnom porastu.Također, istaknuta je važnost promoviranja maslinovog ulja, njegove nutritivne i zdravstvenevrijednosti, a razgovaralo se i o planiranim aktivnostima koje se odnose na zaštitu brendahercegovačkih ulja koja su relativno nedavno ponovo zasjala na uljarskoj svjetskoj sceni, ali idominiraju na natjecanjima.
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